



全能商务 新和悦RS济南上市

5月4日, 济南金天易江淮店举行新和悦RS济南上市发布会, 这款定位为“三车合一 全能商务”的新车正式推向济南市场。据悉, 新车搭载的1.8L发动机是江淮动力品牌最新研发成果, 车内空间在原有大空间优势基础上进行功能升级。新和悦RS在实现产品全方位升级的同时, 兼具轿车的低能耗、MPV的大空间以及SUV的全路况三大核心卖点, 将全面满足消费者多元化用车需求。记者从济南金天易江淮店了解到, 新车售价7.38万-9.38万元, 订车还可享受“1000元抵2000元”特别优惠政策。

(韩杰)



奥迪杯高尔夫锦标赛济南站落幕

5月10日, 2013奥迪quattro杯高尔夫锦标赛济南站在山东黄金云湖国际高尔夫俱乐部圆满落幕。今年是奥迪quattro杯高尔夫锦标赛在中国举办的第十年, 奥迪倾力为广大奥迪用户和高尔夫爱好者打造了预选培训、亲子活动、技能挑战等练习场延展活动。此次比赛吸引了近80位奥迪用户和高尔夫爱好者参与其中, 激情角逐今年济南站进军全国总决赛的名额和“一杆进洞”大奖——奥迪A5。经过紧张激烈的角逐, 济南站代表孙海波先生和刘增伟先生组合脱颖而出, 一举摘夺本站桂冠, 并获得中国区总决赛的入场券。

(本记)



启辰2013款济南上市

近日, 东风日产宣布启辰2013款D50、R50正式上市, 新车共推出四大全新级别, 售价区间为6.88-8.48万元。即日起, 全国各启辰专营店全面开始接受2013款新车预订, 实车已到店。作为东风日产倾力打造的全新品牌, 启辰自2012年4月首款车型上市以来, 一直保持热销态势, 不到一年已拥有6万多名忠实用户。据介绍, 2013款新车根据市场反馈进行多项改进, 价值更加突出, 以能效、时尚、品质、服务、空间五大标杆, 启辰2013款D50和R50新车的综合工况油耗降低到仅6L/100km, 成为史上最省油的主流家轿。

(璟瑶)



2013款蒙派克E级产品山东区域上市

5月16日, 福田商务汽车2013款蒙派克E级产品正式在山东区域上市。依托其位于潍坊的福田汽车亚洲最大的百万辆级多功能汽车厂, 整合先进技术资源, 2013款蒙派克E级产品实现技术与价值的双重越级。2013款蒙派克E级产品由德国斯图加特乘用车研发中心及美国ROUSH公司历时两年共同研发, 对底盘防腐能力、漆面附着力、内饰精细化、整车密封性、电器性能优化、节油性能等方面进行了89项升级, 使产品整车性能得到极大提升。

(李腾)



一汽佳宝V52获500辆大单

5月9日, “稻盛仓投资(北京)有限公司一汽佳宝V52服务车交车仪式”在济南明冠汽车销售有限公司隆重举行, 一汽吉林汽车有限公司、稻盛仓投资(北京)有限公司、济南明冠汽车销售有限公司相关领导出席仪式, 首批310辆印有稻盛仓投资(北京)有限公司企业形象的一汽佳宝V52在现场交付使用, 后期190辆将陆续交付。据悉, 此批500辆一汽佳宝V52, 是济南明冠汽车销售有限公司中标山东省格力电器市场营销有限公司车辆采购后, 所交付使用的又一批车辆。

(本记)



“新生代家轿”海马M3济南上市

5月19日, 海马M3 在济南奥体中心举办上市发布会暨全面新动挑战赛。这次活动是海马汽车回馈重点区域的消费者举办的上市发布及深度体验活动, 旨在让更多消费者近距离体验海马全新平台的首款新生代家轿海马M3。据悉, 海马M3定位为“新生代家轿”, 车身尺寸为4545(mm)x1737(mm)x1495(mm), 搭载HMA GN15-VF发动机, 最大功率达到了82KW, 最大扭矩为147N·m。VVT、轻量化车身等多项节油技术配合0.27的超低风阻, 百公里综合油耗仅5.9升, 整车安全按照C-NCAP新五星安全标准设计, 高强度钢材的应用比同级车增加19%, 六个安全气囊提供更全方位保护。

(若水)



DPR接力体验登陆济南

5月19日, DPR(Dragon Path Rally)龙途拉力2013中国城市接力体验今日下午正式抵达山东省济南市。在交接仪式过程中, 随着整齐划一的顶级超跑与DPR车模的华丽登场, 现场火爆异常。我市跑车爱好者纷纷慕名而来, 一睹DPR龙途拉力的尊荣, 并与车辆合影留念。此次历时一周的草根车手超级跑车体验活动还将穿越青岛、南京、上海3个城市, 最终抵达杭州实现完美收官。(本记)

“广本安全行”走进济南

5月11日、12日, “2013广汽本田安全中国行”活动首次走进济南, 在泉城广场上为济南市民奉上一场汽车安全主题盛宴。据悉, “2013广汽本田安全中国行”活动自3月16日启动以来已在广州、长沙、杭州、郑州四个城市成功举办, 济南站是整个活动的收官之战。作为广汽本田安全中国行5周年特别活动, 旨在借助现代科学技术, 通过课堂讲解、实物展示、互动体验等多种形式, 同时面向驾驶员与非驾驶员, 在更广的层面上传播安全理念, 普及汽车安全知识。

据悉, 下半年, 广汽本田自己设计和建设的安全驾驶培训中心也将在广州落成。届时, 广汽本田将成为首家拥有专业的安全驾驶培训中心、面向社会持续开展专业安全驾驶培训的汽车企业, 期待能够切实提高公众的交通安全意识, 实现“安全共存”的交通环境。

(本记)

山东首佳举行开放日活动

5月18日, “赏新·悦目”——一汽-大众开放日活动在山东首佳4S店隆重举行, 近百位车主和媒体前来参观。据了解, 山东首佳的维修车间全面导入了透明车间系统, 车主通过电子看板在休息区直接观察到维修进度, 开放、透明的服务保证了对车辆维修的知情权; 活动嘉宾在首佳服务人员的带领下, 参观了全新改造的店面, 30余名维修技师全部经过一汽-大众专业认证, 并用精湛严谨的技术水平赢得了在场嘉宾的肯定。一汽-大众展厅、车间、服务三重升级, 使展厅、车间整体面貌焕然一新, 令一汽-大众严谨与关爱的服务更加完美。山东首佳建立并完善了服务流程体系, “严谨就是关爱”的服务理念深入人心, 人性化、差异化的系列关爱服务取得了用户的好评, 成为广大消费者信赖的服务品牌。

(翔宇)



依维柯专用校车交付

5月8日, “心系校车安全 幸福直通万家”依维柯专用校车交车仪式在青岛交运集团举行。南京依维柯相关负责人表示, 本次活动旨在通过该方式与社会各界人士探寻更周全、更安全的校车运营方案, 并借此机会, 让更多的人意识到校车安全的重要性, 让孩子的上学之路真正更安心、更放心。为此, 南京依维柯在向青岛交运集团交付38辆依维柯专业校车的同时, 还与青岛交运集团共同发起了“校车安全守护者”公益活动, 向参加交车仪式的嘉宾们赠送“校车安全守护者”爱心车贴。

(本记)

上海大众汽车  
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-vw.com

朗行, 精彩的还在后面



可以装一场不期而遇的邂逅, 可以装一次说走就走的远足, 可以装一个奇思妙想的周末, 也可以装一份自得其乐的心情。决定生活大小的, 并不是物理的维度, 而是想象的空间。当你决定用想象拥抱生活, 生活也会为你放下更多精彩的可能。Gran Lavida朗行, 大的不只是空间, 更是对生活的想象。

使用微信扫描二维码, 即刻关注上海大众汽车大众品牌官方微信账号, 获得最新资讯以及更多服务体验



Gran Lavida  
—朗行—

润华集团  
RUNHUA GROUP

山东润华大众汽车销售服务有限公司  
(润华上海大众汽车公园店)

详情请垂询 78527611 8527711  
地址: 济南市经十西路京福高速西行四公里(润华汽车公园)



Das Auto.